
Опис істотних передбачуваних факторів ризику,   

що можуть вплинути на операції та результати діяльності  

КНП "Міська дитяча поліклініка №12" Харківської міської ради 

 ОПИС РИЗИКУ  ЗАХОДИ 

Зміни законодавчих актів на державному та 

місцевому рівнях щодо показників, на 

підставі яких розраховується дохід 

підприємства 

 Моніторинг  актів на державному рівні та актів 

Харківської міської ради і її виконавчих органів. 

Коригування поточної діяльності підприємства 

Зміни в податковій системі  Моніторинг змін в податковій політиці держави, 

складання фінансових планів з урахуванням майбутніх 

змін, внесення в них коригувань в разі необхідності 

Конкуренція з приватними медичними 

установами 

 Підвищення рівня обслуговування. Підвищення рівня 

якості послуг, які надає підприємство 

Економічна ситуація в країні і галузі  Проведення заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможної позиції КНП “МДП №12” ХМР 

та забезпечення повного та достатнього функціювання за 

рахунок впровадження сучасних технологічних засобів 

та підвищення рівня якості надання послуг. 

Забезпеченість ресурсами та ефективність 

їх використання 

 Контроль за наявністю та використанням запасу 

медикаментів, поновлення фармацевтичної продукції, 

товарами медичного та господарського призначення. 

Кадри та мотивація їх діяльності  Постійне підвищення рівня кваліфікації працівників. 

Раціоналізація робочих місць. Встановлення 

конкурентного рівня оплати праці в залежності від 

професії та займаної посади, обсягу виконуваної роботи 

та її складності. Своєчасна виплата заробітної плати. 

Нещасні випадки на підприємстві. Регулярне проведення заходів з охорони праці. 

Створення належних та безпечних умов праці. 

Ведення бойових дій на території України, 

зміни в політичній ситуації, економічній і 

зовнішньоекономічній політиці 

нанесли  свій негативний відбиток на 

діяльність підприємства  

Проводиться постійний і систематичний аналіз потреб, 

що сприяє розробці ефективних послуг, робота по 

приведенню взаємної відповідальності потреб та 

можливості підприємства, корегується діяльність, 

впроваджуються нова техніка, передові технології.  

 


